Gyakorlo feladatok - haromszigek

1. Az ABC haromszdgben a BAC szdg 65°, az ABC szig 47°.
Az A-bol és a B-bol indulo magassagvonal metszéspontja M. Mekkora az AMB szog?

2. Az ABC haromszog B cstcsanal 40°-os szog van. Az A ¢s B csiicsokbdl indulo
szogfelezok 70°-os szoget zarnak be egymassal. Mekkorak az ABC haromszog szogei?




3. Egy egyenld szar( haromszog szigeinek aranya 1:2:2.

Mekkorak a haromszog szogei? (legkisebbel kezdd!)

A haromszog alapjan lévo egyik szogét megfelezziik, igy az eredeti haromszdget két tjabb

haromszdgre bontjuk. Mit mondhatunk a keletkezo haromszdgekrol?

Mindkett6 egyenl szart
Az egyik egyenld szar(, a masik nem.

Egyik sem egyenlo szarh



